

国防部发言人表示
强烈不满和坚决反对
美方向台出售武器
中方保留采取进一步措施的权利

新华社北京1月8日电 国防部新闻发言人黄雪平8日就美对台军售答记者问时表示，我们对美方向台湾出售武器表示强烈不满和坚决反对。

有记者问：据媒体报道，美国国防部已批准洛克希德·马丁公司实施布什政府2008年10月宣布的对台军售计划，向台湾出售“爱国者”导弹。请问有何评论？

黄雪平说，我们对美方向台湾出售武器表示强烈不满和坚决反对，美方一意孤行，继续实施布什政府的售台武器计划，严重损害了中美军事互信，为中美两军关系的改善和发展制造了严重障碍。

黄雪平说，我们要求美方尊重中方的核心利益，立即撤销有关对台军售项目，停止美台军事联系，以免给中美两国两军关系及台海的和平稳定造成进一步损害。我们保留采取进一步措施的权利。

中共福建省委原常委、原秘书长
陈少勇受贿案开庭

据新华社南京1月8日电 江苏省南京市中级人民法院8日一审公开开庭审理了中共福建省委原常委、原秘书长陈少勇受贿案。

南京市人民检察院指控，1992年11月至2008年5月，陈少勇利用其担任中共福建省宁德市委书记、福建省省委常委、秘书长等职务便利，为有关单位和个人在企业经营、职务晋升等事项上提供帮助，先后多次索取和收受有关人员财物共计折合人民币918万余元，应以受贿罪追究陈少勇的刑事责任。法庭宣布此案将择期宣判。

据新华社北京1月8日电 (记者黄小希)国家食品药品监督管理局网站8日对8种利用互联网违法宣传销售的产品进行曝光，并要求各省(区、市)食品药品监管局对未经授权在互联网上借虚假机构或盗用合法药品生产企业名义，违法宣传销售具有药品特性的产品进行查处。这8种产品的名称是：“美克诺·肌诺泰”、“腰痹通胶囊”、“止咳喘系列特效中药”、“联邦·稳压肽”、“联邦·骨泰康”、“联邦·脊肽宁”、“依尔洁软胶囊”、“清雅颗粒”、“益脑康泰”、“澳润胶囊”。

国家食品药品监管局提醒消费者，应通过正规渠道购买药品并在医师或药师的指导下使用。

广州成都今年春运
试行火车票实名制

据新华社北京1月8日电 记者8日从铁道部获悉，今年春运期间，铁路部门将在广州铁路集团公司和成都铁路局部分车站试行火车票实名制。目前，准备工作已到位。

旅客凭有效身份证件购买试行实名制车票。旅客在全国各火车站购买在实行实名制车站上车的异地、联程等车票也需要凭有效身份证件。试行实名制的车票票面上增印旅客身份信息，旅客进站时持本人有效身份证件和车票，车站核对相符后，方可进站上车。

铁道部运输局负责人表示，此举是为了维护售票公平。这位负责人同时表示，对试行火车票实名制可能给旅客购票、验票、进站乘车等方面带来的诸多不便，请予以谅解，并配合支持铁路部门工作。

广东一批出口童装
制衣原料含致癌物
已责成企业销毁处理

据新华社广州1月8日电 广东省江门出入境检验检疫局8日通报，广东鹤山市一家制衣企业的出口童装检出制衣原料含有可能致癌染料超标，广东江门出入境检验检疫局已责成企业对这批不合格原料进行销毁处理。

近日，在对鹤山市某制衣企业申报的1批次出口童装的原料件进行检验时，江门出入境检验检疫局技术中心化纤纺织实验室从中检出国家禁止使用的偶氮染料成分含量达7142ppm，超出拟输出国欧盟相关指令要求的30ppm的限量。

1月15日，海口万国大都会将迎来它的一周年庆。

一年前，很多人用怀疑的眼神看待这个海南曾经最大的停缓建项目，对于它能否实现成功运作充满疑惑。一年后的今天，万国大都会以规模之大、业态功能之全、货品之饱满丰富、娱乐方式之多样、吸引人流之旺打消了人们的疑虑，成为海南地标性大型商业项目，实现了开创海南购物中心全新消费体验的传奇。

四星级万国大都会酒店正式开业。

五星级装修，平民消费的万达电影院落户万国大都会。

功能齐全、超大型体育娱乐商城、亲水游乐园落户万国大都会。

由阿伦故事团队打造的基本点RTV量贩以全新的娱乐方式首次进驻万国大都会。

新起点健身运动的升级版在万国大都会将开幕。

JK阿明美发美甲旗舰店在万国大都会绽放。

一番回转寿司以全新的面貌欢迎新老客户光顾万国大都会旗舰店。

咖啡时间、阿里山、芭蕉亚洲、多米客等特色餐饮陆续进驻万国大都会。

……

原涉黑案律师伪造证据妨害作证罪成立

李庄一审被判2年半



据新华社重庆1月8日电 (记者朱薇)原涉黑案律师李庄伪造证据，妨害作证案8日一审宣判，重庆市江北区人民法院以辩护人伪造证据，妨害作证罪判处李庄有期徒刑二年六个月。

法院审理查明，被告人李庄系北京市康达律师事务所执业律师。2009年11月20日，龚刚模等34人组织、领导、参加黑社会性质组织案由重庆市人民检察院第一分院向重庆市第一中级人民法院提起公诉。同月22日、25日，龚刚模的妻子程琪、堂弟龚云飞先后与北京市康达律师事务所签订了刑事案件代理委托协议，该所指派李庄及马晓军担任龚刚模的一审辩护人。龚刚模的亲属先后支付了律师咨询、刑事辩护、民事代理、法律顾问费150万元。

2009年11月24日、26日及12月4日，李庄在江北区看守所会见龚刚模时，教唆其在法庭审理时编造被公安机关刑讯逼供的供述，以推翻龚刚模以前在公安机关的供述，并向龚刚模宣读同案人樊奇杭的供述。12月3日，李庄在某酒店内指使重庆克雷特律师事务所律师吴家友贿买警察，为龚刚模编造龚刚模被公安机关刑讯逼供的供述作伪证。

2009年11月底至12月初，李庄引诱程琪作龚刚模被樊奇杭等人敲诈的虚假证言，并要求程琪出庭作证。11月24日，在该市高新区南方花园某茶楼，李庄指使龚刚模的弟弟龚刚华安排保利公司员工作伪证，否认龚刚模系保利公司的实际出资人和控制者。龚刚华即安排保利公

司员工汪某、陈某、李某按照李庄的说法作虚假证言。12月1日，李庄就龚刚模案向重庆市第一中级人民法院提交了通知证人龚云飞、龚刚华、程琪等出庭作证的申请书。

12月10日，公安机关因办理另一涉黑案提讯龚刚模时，龚刚模揭发了李庄教

唆其编造被刑讯逼供的行为。同月12日，李庄被公安机关抓获。

法院经审理认为，根据《中华人民共和国刑事诉讼法》《中华人民共和国律师法》相关规定，辩护律师和其他辩护人不得帮助犯罪嫌疑人、被告人隐匿、毁灭、伪造证据或者串供，不得威胁、引诱证人改变证言或者作伪证以及进行其他干扰司法机关诉讼活动的行为。违反上述规定的，应当依法追究法律责任。李庄在担任龚刚模的辩护人期间，利用会见龚刚模之机，向龚刚模宣读同案人供述，教唆龚刚模编造被公安机关刑讯逼供的供述，指使吴家友贿买警察证明龚刚模被刑讯逼供；引诱龚刚模的妻子程琪作龚刚模被敲诈的虚假证言，指使龚刚华安排保利公司员工作虚假证言，并向重庆市第一中级人民法院提交通知龚云飞、龚刚华、程琪等证人出庭作证的申请，其行为妨害了司法机关正常的诉讼秩序，已构成辩护人伪造证据，妨害作证罪，依法应予处罚。公诉机关指控被告人李庄犯罪的事实清楚，证据确实充分，指控的罪名成立。

宣判后，李庄辩护律师高子程接受采访时表示上诉。

走进世博

《上海世博会交通保障方案》公示

即使在上海的远郊区，参观者也可望通过公交方式在90分钟内抵达世博园区

据新华社上海1月8日电 (记者陆文军)为保障2010年世博会期间交通正常运行，《上海世博会交通保障方案》8日正式公示。上海制订了周到的公交出行方案，即使在上海的远郊区，参观者也可望通过公交方式在90分钟内抵达世博园区。

为引导游客利用公交、轨道交通方式到达世博园区，上海特别制订了“30、45、60、90”的客运交通服务目标，即力争内环以内30分钟、外环间45分钟、外环外近郊区60分钟、远郊区90分钟到达世博园。

据介绍，上海已对各种交通方式进入世博园区精心制订了方案，目前，上海已有5条轨道交通可直达世博园区，世博会期间，这些直达线路运营结束时间不早于24时。上海还开辟了各类公交世博专线，承担市内客流入园的任务。

将封存部分公车保障交通

记者了解到，世博会举办期间，上海部分公车将被封存，摩托车禁行区域扩大，而社会普遍关注的机动车按尾号限行措施目前仍在研究储备阶段，暂不会推出。

世博期间将管制建筑施工、扩大摩托车限行、封存部分公车、储备研究机动车按尾号限行的政策。

记者了解到，目前研究的限行方案包括世博区域主要通道实行时段性单双号限行和工作日按机动车尾号限行等管控措施。但目前这些限行措施仍处于政策储备阶段，暂时不会推出。

城市交通将实施分区管理

根据世博客流呈现距离园区越近聚集程度越高的特征，上海将在世博会举办期间以世博园区为核心，对城市交通实施分区管理，全市交通管理区域划分为管控区、缓冲区和引导区。

据介绍，管控区以限制小汽车出行及满足安保管理为目的，重点强化边界管理，保障入场有序。范围为上海浦西地区以鲁班路—中山南一路—国货路为边界，浦东地区以耀华路—浦东南路—南码头路为边界的7平方公里区域。



1月7日，上海市嘉定区徐行镇的民间草编工艺人正在编织融入世博会元素的草编工艺品。“徐行草编”已列入国家级非物质文化遗产名录。

新华社发(张金桥 摄)

上海世博会的 举办目标和所属类别

2002年12月3日，在国际展览局第132次大会上，中国赢得了2010年世界博览会的主办权。有一个半世纪历史的世博会将与源远流长的中华文明在东方明珠上海相聚。

在申办和筹办过程中，中国确定了上海世博会的举办目标，即汇聚200个国家和国际组织参展，吸引7000万人次的海内外参观者，为世界呈现一届“成功、精彩、难忘”的世博会。参展方和参观规模都将刷新世博会历史纪录。

世博会按照性质、规模、展期的不同，分为两大类。一类是注册类世博会，也称综合类世博会，其特点是拥有综合性主题，展出内容较为丰富，展期通常为6个月，每5年举办一次。另一类是认可类世博会，也称专业性世博会，展出主题的专业性较强，展期通常为3个月，在两届注册类世博会之间举办一次。上海世博会属于国际展览局注册类世博会。

(据新华社电)

一站式消费休闲中心，它包含如主题乐园、游艺中心、百货、超市、专卖店、美食街、电影城、康体中心等多种业态和服务设施，并提供足够的停车位和设备。多种商业业态在统一规划和管理下，形成业态间的有效互补和业态内的有序竞争，提高了万国大都会的整体价值和吸引力，又为消费者提供了充分的选择空间和完善的服功能，满足了他们一站式消费、休闲的需要。

万国的消费体验极富特色。比如一般的KTV只是唱歌、喝酒，而万国的基本点RTV则摆脱了一般的KTV包房外，还有自助餐厅、录音棚、酒吧等。客人在消费者可以给自己录音制成光盘，实现自己的“明星梦”。万国的神采飞扬体育馆占地6000多平方米，不仅有电子游戏机，还有溜冰场、斯诺克、动漫城、模拟高尔夫球场等，其档次也在全国神彩飞扬43家分店中档次最高。

商业是城市经济发展的晴雨表。作为现代工业文明与商业文明的产物，购物中心的出现使商业经济发展进入一个鼎盛时代，对一个区域经济产生巨大的拉动作用，海口商业的发展更加理性繁荣。

万国开创海南全新的消费体验时代。

内蒙古大雪35万余人受灾 2人死亡，3万余头只小畜只冻死

据新华社呼和浩特1月8日电 (记者李泽平)内蒙古自治区民政厅提供的最新统计数据显示，截至7日，因遭受大雪寒潮灾害，内蒙古中东部部分地区的35.2万人受灾，死亡2人，大牲畜蔬菜受灾面积6.5万亩，绝收4.6万亩，冻死小畜3万余头只。

据记者了解，内蒙古赤峰市、锡林郭勒盟、乌兰察布市、巴彦淖尔市等地均受灾，其中乌兰察布市灾情尤为严重。

据事故调查组初步分析，普阳钢铁公司煤气泄漏事故是由于施工人员在完成焊接一号转炉与二号转炉煤气连接管道工程后，未采取可靠的煤气切断措施，使一号转炉煤气泄漏到二号转炉系统中，造成在二号炉进行砌炉作业的工作人员中造成二号炉进行砌炉作业的工作人员中毒，其中7人送医院经抢救无效死亡，9人在医院紧急救治。

经核实此次煤气泄漏事故实际死亡21人，其中，武安市8人、涉县5人、河南等省外8人。

目前，公安部门已依法将普阳钢铁公司主管安全的副总经理予以刑事拘留，对公司安全部部长、公司南坪分厂安

环科科长2人实施监视居住；武安市委、市政府研究决定，对安全监管不力及在这起瞒报事故中负有失察责任的武安市安监局主管副局长和阳邑镇镇长、主管安全的副镇长等3人先行予以免职，待事故原因查清后做严肃处理。

据事故调查组初步分析，普阳钢铁公司煤气泄漏事故是由于施工人员在完成焊接一号转炉与二号转炉煤气连接管道工程后，未采取可靠的煤气切断措施，使一号转炉煤气泄漏到二号转炉系统中，造成在二号炉进行砌炉作业的工作人员中毒，其中7人送医院经抢救无效死亡，9人在医院紧急救治。

经核实此次煤气泄漏事故实际死亡21人，其中，武安市8人、涉县5人、河南等省外8人。

目前，公安部门已依法将普阳钢铁公司主管安全的副总经理予以刑事拘留，对公司安全部部长、公司南坪分厂安

环科科长2人实施监视居住；武安